11Iro

HWmMms: onera
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.08.2011 22:09:15

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.08.2011 17:01:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/237932/answer/237970




[TapaypeTpanbHYyI0 KUCTY HafO YOAJIUTh,II0 IIOBOAY JIEMKOIIaKUK(EeCIi UMEeET TUCTOJIOTUYECKOe
nmoaTBepxkaeHue) - TYP-pe3ekius CIu3ucTor M\II.



